EKTOZEEYOMENO XKYPOAEMA

ITPOTAXH EAET'XOY THX AXPAAEIAX
EIIENAYMENOY I'AIQAOYX ITPANOYX

[Mapovcialetarl mpdTacn TPOGEYYIONG TG AGPAAELNG VYNAOD, OLOLOYEVOVG YOLDIOVS TPOVOLG
évavtt aotoyiag Tov. H mpdtaon mapovsialetor pe mapaderyo EpopUoyng oty mpdsn.

"Yyog mpavovg: 12,3 m

Mnkog petomov: 190,0 m

Avtoyn og amAr OAlyn: qu=260,0 kPa
y = 20,0 kN/m?®

"Eleyyog gvotafeiog
[Mveton n Bedpnon Ot 10 Youmdeg mpaveg actoyel otn Béomn PdOovg oty omoia 1 KatakdpLEN
YEOGTOTIKN TAOM yiveTal ion pe T avtoyn Tov £0apovg e amAn OAlyn, qu.

"o qu=260,0 kPa o1 y=20,0 kN/m® 1o picio BéBog kétm amd To omoio To Tpaveg Oo.
0LGTOYNOEL TPOKOADVTOG TN YEVIKOTEPT] KATAPPEVCT| TOV, £lva:

Herit= qu/y=260,0/20,0=13,0 m

"o ta dedopéva Tov TpoPAnpatog pog: H=12,3 m, to mpavéc etvon oplakd svotabég kot Bao mpémet
va avtiotpydel. To emrpendpevo Hiyog Tov EAeHBEPOL (LN ETEVOLUEVOL) TTPOVOVG Y10l GUVTEAESTN
acedreag F.S.=3 éyer tiun 13,0/3=4,3 m.
E&etdleton n epaproyn TeTAGHATOG EKTOEEVOUEVOV GKVPOOELOTOC.
Eg@appoyn ektoéevopevov okvpodEpatog
2V 0Pk KATAGTOON 0GTOYI0G, TO £30(POG OTNV EMPAVELD TOL TPAVOLG apyilel va actoyel
Ko telvel (Eexvavtag and T aclevéotepe, and mAsvpds avioyne, BEcelc), va extomotel
TOMIKA TTPOG Ta €M (O€ OYETIKA, UIKPNG EKTAONG, TEPLOPIGUEVES TEPLOYEG).

2mv eEDONGN VT AVTIGTEKETOL TO EKTOEEVOUEVO GKLPOJELN TO OTTOT0 EUTOdILlEL TNV
EMEKTOON TOV QUIVOUEVOL OTIG dueca mopakeipeveg (OVES, LE QMOTEAEGHA TO £30(POC GTO

UETOTO TOV TPOVOVGS VoL KaTamoveiTol oe Tplagovikn OAiym.
H opraxn katdotaom evotdbeiag tov mpovoig Ba opiletor cuvenmdg omd tn oyéon:

Qerit= O03max T Qu

Jerit=KATOKOPLON YEMGTOTIKY TACT GTNV 0TOl0l TO TPAVES AGTOYEL
G3max= OPLOKT TAELPIKT 0p1LoVTIO TAGT (TACT GTNV KATACTOGT 0GTOYI0G)

IIpoc6dropiopds TG 63max
H 63max 0o mpoxdyel amd v avtiotaon mov Oa TpoPEArel TO EKTOEELOUEVO GKVPOSENUD GE
TOTIKT] 0LOTOYI0L.

"o tov Tpocdioptopd TG o3max E@approlovue ™ oyéon tov Mueller (BA. «Evioyvon Oepehioong
eAopPAg KOTACKEVTG GTO GKPO AmOTOUOL TTPavOVG Ue EKTOEELOUEVDO oKLPOdepo» ota Emotnuovikd
O&uata TG TePOVCOC IGTOCEAINNG).

OewpoluEe TNV TEPITTOON KATA TNV OMOI0, AGTOYEL TETPAYDVIKT EEMTEPIKT EMPAVELD TETAGUATOG
okLPOdENATOG TAELPAS . To mhyog TOL TETAoUATOS oKVPOdEUATOS cLUPorileTon e d.

O poavovog Tov 6KLVPOSEUATOS ol AGTOYNGEL OTAV OTIG TEGOEPLS EMPAVELEG GLVOAKOD EUPOSOV:
F=4xaxdx /2 avamtuyOel SlTUNTIKY TAOoT {01 HE TN SOTUNTIKY] OVTOYT TOV EKTOEEVOUEVOL
oKVPOOENNTOG (aoToYio o€ emimeda pe KAion 45°).



To extofevdpevo okvpddepa eival ocvvenmg oe Béom va mpoPdier péylotn avtictoon,
EKQPPACUEVT 6€ dOVOUN, Pmax tom pe:

Pmax= 4xaxdx \/5 X Ts,
Méyiom optlovTio avTioToon, Hmex:

Hmax = 4Xa><dx'fs

Ts = OLTUNTIKY] CVTOYI] TOL EKTOEEVOUEVOL GKVUPOSEUATOS
Tl TN ey, GYETIKG, EKTOGT] TOV PETMTOV TOV TPovolS (2337 M?) Kot TV OpOLOYEVY Youddn
ovotact Tov dgyopoote, a=1,0 m. E&etdleton n mepintmon ndyovg tetdopatog icov pe d=10 cm.
H 1y ¢ ts pmopei va tpoodiopiotel pe ) oxéon: T = 0,2,/ f; omov fe eivarm avroyn 28 nuepdv
o¢e amAx) OAlym Tov domAov crvpodépatog oe MPa.

I'a mowtn o okvpodépartog C33, sivan 75 = 0,2v/35=1,18MPa=1180 kPa.
To oxvpddepa eivan og Béon va TpoPdrel avtictoon:
Prax= 4 xaxdx /2 x 15= 4x1,0x0,1x 2 x1180=667,5 kN

Méyiom opilovtia avtiotaot, Hmax:

Hmax= 4x1,0%0,1x1180=472,0 KN
[Tpokdmtel cuVEROS SaBEGIUN OVTIOTOCT VA TETPAYOVIKO HETPO TETACUATOS, O3max:

Oamax= (4xaxdxts) [a?
camax = (4x1,0x0,1x1180)/1,0?
oamax =472,0/1,0°=472,0 kPa
Qerit = 63max +u=472,0+260,0 =732,0 kPa

BaOpég evotderag Tov Tpavovg
H kotokodpuen yewotatikn téon 6to Babog g ekoKapnc, o1 etvon ion pe:
Glumaprovea= 12,30%20,0 =246,0 kPa
Qerit =732,0 kPa
O ovvtedeotg aopdAetog F.S. tov emevovpévou tpavovg, dyoug 12,3 m eivai:
F.S.=732,0/246,0 =3,0

Tnueioon: To emitpenduevo DYog Tov EMEVOLUEVOD TTpavovg, amd 4,0 pétpo mov €ival yio To un
emevovpéEVo TTpavig Eemepvaet (otn cvykekpuévn mepintmon: okvpddepo C35, d=10 cm, a=1,0 m) pe
ToV {010 GVVTELEDTN aoPAAELOG Ta 13 péTpa Yio TO EMEVOLUEVO TTPAVEG,.
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